

ROMÂNIA  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COVASNA  
TABALAI GHEORGHE – CONSILIER LOCAL

**RAPORT DE ACTIVITATE – ÎN CALITATE DE REPREZENTANT ÎN CONSILIUL  
DE ADMINISTRAȚIE AL ȘCOLII GIMNAZIALE „AVRAM IANCU”,**

În temeiul legal al prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Covasna, a H.C.L. nr.70/28.07.2016, cu privire la desemnarea reprezentanților consiliului local, în Consiliul de Administrație la centrul financiar III, Școala Gimnazială „Avram Iancu”, precum și a Legii nr.215/2001, privind administrația publică locală, Legea nr.393/2004, privind statutul aleșilor locali, Legea nr.1/2011, a învățământului și art.21 din Constituția României, depun prezentul Raport de activitate desfășurat, în calitate de consilier local, de la data de 15.03.2017, până la data de 16.03.2018.

Am participat la toate ședințele la care am fost convocat de la începutul numirii, iar activitatea de consilier local în Consiliul de Administrație al Șc. Gimnaziale „Avram Iancu”, constă în analizarea cu drepturi depline a tuturor punctelor supuse pe ordinea de zi, de către direcțiunea școlii, în plenul ședinței, dezbaterea lor sub incidența prevederilor legale și aprobarea acestora, prin supunerea la vot deschis, sau secret, de către membrii C.A.

Ședințele la care am fost convocat, au fost lunare, după caz, iar atunci când a fost necesar au fost luni în care am fost convocați de două ori pe lună, de către direcțiunea școlii, în soluționarea cu celeritate a unor proiecte sau hotărâri, ce nu puteau suferi amânare.

Am participat activ, cu propuneri, în soluționarea anumitor decizii, proiecte sau hotărâri luate, de către membrii Consiliului de Administrație, precum și în susținerea proiectului de hotărâre locală, cu privire la rețeaua școlară pentru anul școlar 2018/2019, propusă de Șc. Gim. „Avram Iancu”.

Am inițiat discuții și modificări juridice, pe text, la Legea nr.1/2011, a învățământului, pe care comunitatea românească din orașul Covasna, dar și din județ, le consideră foarte importate spre modificare la legea învățământului, prin adăugire la unele prevederi din textul de lege, a unor lămuriri de substanță. Modificările au fost înmânate deputatului PNL – Daniel Gheorghe, pentru susținerea unui amendament, la textul de lege, în Parlamentul României.

La solicitarea dlui director Olărescu Henorel, de verificare, modificare și aprobare a Regulamentului Intern de Organizare și Funcționare a Șc. Gim. „Avram Iancu” – Covasna, am adus unele completări și modificări textului de regulament, prin aplicarea unor prevederi legale ce privesc, protecția și promovarea drepturilor copilului, precum și pentru prevenirea și combaterea violenței în familie, ulterior aprobate.

Am inițiat discuții în Consiliul de Administrație al școlii, având în vedere criteriile specifice de acordare a burselor și neluarea în considerare a criteriilor generale, prevăzute în Ordinul 7756/2011 a MEN, privind criteriile generale de acordare a burselor elevilor din învățământul de stat.

Cu sprijinul și acordul directorului școlii, dl. Olărescu Henorel, subsemnatul consilier local, am procedat la o bună informare a părinților elevilor, prin redactarea unui text informativ, prin care aceștia puteau lua la cunoștință despre prevederile legale în vigoare, privind completarea cererilor de solicitare și acordare a burselor de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social, precum și de criteriile generale de aplicare, conform anexei la prezenta.

Demersul inițiativei de informare, a fost un real succes, apoi acest text a fost aplicat și la liceu, unde părinții, la fel, au răspuns pozitiv și într-un număr destul de mare.

Am solicitat și obținut, împreună cu colegii din Consiliul Local Covasna, majorarea plafonului fondului de burse, aprobat cu această destinație, de la 65.000 lei la suma de 73.000 lei, acordarea tuturor burselor de performanță și ajutor social solicitate, prin aplicarea criteriilor generale de acordare și aplicarea criteriilor specifice pentru bursele de merit și studiu, celor două unități școlare din orașul Covasna, ceea ce a dus la o dublare a numărului de burse, raportat la anul precedent, deși costul dublării, pentru acest an a însemnat, din păcate, micșorarea cuantumului burselor. Demersul a fost speranța, pentru anul școlar 2019/2020, la o revenire la cuantumul valoric inițial, al burselor și a menținerii cel puțin al aceluiași număr de burse aprobat, sau mai multe, având în vedere necesitatea investirii orașului Covasna, în educația copiilor și susținerea performanței intelectuale.

Pe această cale, mulțumesc pentru înțelegere, sprijin și implicare dlui primar Gyero Jozsef și viceprimarului Jeszenovics Karoly, dlui director Olărescu Henorel, dnei director Becsek Eva și nu în ultimul rând tuturor consilierilor locali, în special dlui Manea Ovidiu și Szabo Levente.

În ceea ce privește punctele de pe ordinea de zi, supuse dezbaterii C.A. al Șc. Gim. „Avram Iancu”, am votat pentru, iar acolo unde am considerat, am avut intervenții de completare sau am adus amendamentele necesare. Spre exemplu, cu privire la revizuirea Regulamentului de organizare și funcționare al unității de învățământ Șc. Gim. „Avram Iancu” Covasna, în calitate de jurist am adus și unele completări ale regulamentului, pe care le-am conceput și inserat în ROF, pentru o mai bună optimizare și aplicare transparentă a acestuia, așa cum am menționat mai sus.

Fiind la primul mandat de consilier și implicit membru al Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale „Avram Iancu” Covasna, am credea și crezul că pot participa performant în deciziile școlii, că pot să reprezint cât mai pertinent și profesional comunitatea din care fac parte, din orașul Covasna, a căror probleme le cunosc foarte bine, iar experiența acumulată ca jurist, dar și faptul că am predat și predau, în învățământul covăsnean, mă ajută să am o înțelegere în profunzime a fenomenului școlar dar și a actului administrativ, să am o implicare dinamică și constructivă, consultând în acest sens legea și documentele de specialitate, părinții și elevii.

Covasna,  
14.03.2018

**TABALAI GHEORGHE**  
Consilier Local oraș Covasna  
Partidul Național Liberal (PNL)



„Copiii sunt viitorul, dar viitorul depinde și de educația lor.”

**Stimați părinți,**

Legea nr.1/2011 a învățământului, acordă copilului dvs. posibilitatea, ca pentru merite la învățătură, să fie beneficiarul unei burse, în funcție de media anuală obținută. E un drept al lui, ca efect al legii, ce îi conferă în societatea în care trăiește și școala pe care o frecventează, respectul și stima de sine. Completarea dosarului și depunerea lui la școală, îi aduce copilului dvs o sumă de bani, ca rod al străduinței la învățătură, dar și satisfacția aprecierii muncii lui intelectuale și școlare. Vă rugăm să ne sprijiniți în a contribui împreună, părinte-școală, la modelarea intelectuală și socială a copiilor noștri, printr-o participare activă. Elevii de la cursurile cu frecvență din învățământul preuniversitar de stat pot beneficia de burse acordate din sumele defalcate, din unele venituri ale bugetului de stat. Acordarea bursei reprezintă o formă de sprijin material, vizând atât protecția socială, cât și stimularea elevilor care obțin rezultate foarte bune la învățătură și disciplină. Bursele se acordă din bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale de care aparțin unitățile de învățământ preuniversitar, potrivit prevederilor art.105 alin.(2) din Legea educației naționale nr.1/2011.

**Important de știut (condiții de acordare):**

**Bursa de performanță**, se acordă elevilor care: au obținut locurile I, II sau III la etapele naționale ale olimpiadelor și concursurilor școlare naționale organizate de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, denumit în continuare MECTS; s-au calificat în loturile de pregătire organizate de MECTS pentru competițiile internaționale; au obținut locurile I, II sau III la etapele naționale ale competițiilor/concursurilor cultural - artistice, cu caracter sportiv sau cu caracter tehnico-științific, de nivel național, organizate de MECTS.

**Bursa de merit**, se acordă elevilor, care au obținut media generală de cel puțin 8,50 și nota 10 la purtare în anul școlar anterior;

**Bursa de studiu**, se acordă elevilor care provin din familii cu un venit lunar mediu pe membru de familie pe ultimele 3 luni cel mult egal cu salariul minim pe economie și care îndeplinesc simultan condițiile: au media generală peste 7,00 și nota 10 la purtare în semestrul anterior celui în care se acordă bursa;

**Bursele de ajutor social**, se acordă elevilor, la cerere, în funcție de situația materială a familiei sau a susținătorilor legali. Elevul, care se încadrează în mai multe categorii, va putea primi doar o singură bursă la alegere.

Este posibil, ca anul acesta calendaristic, să nu poată beneficia toți elevii, care se încadrează în aceste categorii, datorită bugetului local deja aprobat, în aceste condiții vor beneficia în limita disponibilului elevii selectați pe baza criteriilor specifice de acordare a bursei pe școală.

Am dori, ca începând cu anul calendaristic următor (2018) să beneficieze toți copiii, cum este de altfel deja în mai multe orașe din țară. Pentru acesta, vă solicităm sprijinul, de-a semnala intenția și de a cere aceste burse, prin depunerea dosarului corespunzător.

În anticipație, vă rugăm să completați formularul de mai jos și să-l trimiteți dirigintelui, în cel mai scurt timp, pentru a putea solicita numărul de burse necesar, de la Consiliul Local Covasna.

**Cu stimă,**

**Consiliul de administrație a Școlii Gimnaziale „Avram Iancu”**

Nume elev	Solicit bursă (Da/Nu)	Tip bursă solicitată (toate la care se încadrează elevul)	Nume părinte	Semnătura părinte